
Звіт 

з профорієнтаційної роботи 

кафедри технології ліків за 2019-2020 навчальний рік 

 

Завдання профорієнтаційної роботи кафедри технології ліків – це 

можливість ознайомитися з Національним фармацевтичним університетом: 

його історією, структурою, професорсько-викладацьким складом, 

навчальним процесом, студентським життям, а головне – забезпеченням 

працевлаштування випускників НФаУ. Профорієнтаційна робота є важливим 

фактором, який забезпечує залучення абітурієнтів до університету і кафедра 

технології ліків активно її проводить.  

На початку вересня 2019 року на засіданні кафедри технології ліків був 

затверджений план профорієнтаційної роботи кафедри на 2019-2020 

навчальний рік. Робота по залученню молоді на навчання до НФаУ 

проводилася всіма співробітниками протягом року за наступними 

напрямками: 

1. Робота із закладами загальної середньої освіти та вищими 

навчальними закладами І-ІІ рівня акредитації медичного напряму 

підготовки.  

За кафедрою закріпленні викладачі кафедри технології ліків, які 

відповідають за профорієнтаційну роботу серед загальноосвітніх навчальних 

закладів м. Харкова та Харківської області. 

№  Навчальний заклад Відповідальний 

1. Харківська гімназія № 39 Доц. Юр’єва Г.Б. 

2. ХЗОШ I-III ступенів № 59 Доц. Ковалев В.В. 

3. ХЗОШ I-II ступенів № 79  Ас. Пуль-Лузан В.В. 

4. КЗ «ХЗОШ I-III ступенів № 92» Доц. Герасимова І.В. 

5. ХЗОШ I-III ступенів № 115 

 

Проф. Рухмакова О.А.,  

доц. Буряк М.В. 

6. КЗОЗ «Куп’янский медичний коледж Проф. Котенко О.М., 



імені Марії Шкарлетової» доц. Живора Н.В. 

 

Представники кафедри забезпечували адміністрацію освітніх установ і 

учнів інформаційними матеріалами (газети, листівки, таблиці 

Д.І. Менделеєва, Pharm camp НФаУ та інш.), запрошували на Дні відкритих 

дверей, проводили бесіди з вчителями та учнями. 

Кафедра технології ліків приймала участь у Дев'ятих «Наукових 

пікніках», які пройшли 21 вересня у Покровському сквері м. Харків. 21 

вересня 2020 року приймала участь у VI Освітньому проекті «Ніч науки», 19 

жовтня 2020 року приймала участь у Всеукраїнському форумі «Успішний 11-

класник».  

На базі навчальних закладів була проведена мультимедійна презентація 

університету і знайомство зі спеціальностями НФаУ. Кафедрою 

запропоновано закладам загальної середньої освіти перелік лабораторних 

занять, які проводяться викладачами Національного фармацевтичного 

університету на базі кафедр; читання лекцій провідними викладачами НФаУ 

на базі загальноосвітніх навчальних закладів; тематичних екскурсій для 

школярів територією НФаУ.  

   

 

28 вересня, 2 листопада, 14 грудня 2019 року, 8 лютого 2020 року в 

рамках «Дня відкритих дверей» кафедра технології ліків гостинно прийняла 

майбутніх абітурієнтів та їх батьків. 



  

30 жовтня 2019 року в рамках заходу «PHARM CAMP НФаУ 2019» 

проведено практичні заняття на тему «Приготування суспензій». Кожен 

школяр виконав індивідуальне завдання з приготування лікарської форми.  

В ході практичного заняття, присутні мали змогу ознайомитися з 

умовами навчання та навчальним процесом, науковими досягненнями 

кафедри та професійною діяльністю провізора-технолога.  

18, 23 та 31 жовтня 2019 року у рамках профорієнтаційної роботи 

викладачами кафедри доц. Рухмаковою О.А., доц. Буряк М.В., ас. Пуль-

Лузан В. В., проф. Котенко О.М., доц. Ковальовим В.В. була проведена 

зустріч з адміністрацією Харківської ЗОШ І-ІІІ ступеня № 115, Харківської 

ЗОШ І-ІІ ступеня № 79, Харківської ЗОШ I-III ступенів № 59.  

    

 

У ході зустрічі зі школами було оновлено договори про 

співробітництво та визначено актуальні напрямки співпраці у 2019-2020 н.р. 

Були відправлені листи про розміщення логотипу НФаУ на сторінках сайтів 

шкіл, а також вітання з Новим роком школам: Харківській гімназії №39, 

ХЗОШ І-ІІІ ступеня №115, ХЗОШ І-ІІ ступеня №79, ХЗОШ I-III ступенів 

№59, КЗ «ХЗОШ I-III ступенів №92».  



На сторінках сайтів шкіл ХЗОШ І-ІІІ ступеня №115, ХЗОШ І-ІІ ступеня 

№79, ХЗОШ I-III ступенів №59 розміщені логотип НФаУ та посилання на 

університет (в рухомому рядку).  

07 листопада, 18 листопада, 02 та 11 грудня 2019 р., 31 січня та 05 

лютого 2020 року в рамках заходу «Крок у майбутнє разом з НФаУ» 

проведено практичні заняття на тему «Приготування концентрованих 

розчинів» для випускників шкіл м. Харкова №39, №54, №59, №81, №92, 

№115. 

30 вересня, 23 жовтня, 27 листопада 2019 року прочитані лекції на тему 

«Приготування твердих лікарських препаратів в аптечних і заводських 

умовах» для учнів шкіл м. Харкова №138, №42, №37. 

01 жовтня, 22 жовтня, 05 та 13 лютого та 3 березня проведені тематичні 

екскурсії для учнів Харківських шкіл № 16, №79, №128, №43, №165. 

2. Профорієнтаційна робота з ВУЗами I-II рівня акредитації 

Співробітники кафедри разом з 

приймальною комісією відвідали 07 лютого 

2020 р. КЗОЗ «Куп’янський медичний коледж 

ім. Марії Шкарлетової». Проф. Котенко О.М. 

розповів про прийом на навчання до 

Національного фармацевтичного університету, 

умови навчання, вступні іспити.  

Було проведено пілотне письмове тестування з профільних дисциплін 

для медичного коледжу, яке допоможе вступити до Національного 

фармацевтичного університету. Вручення сертифікатів про успішне 

проходження пілотного тестування випускникам спеціальності «Лікувальна 

справа» буде в липні.  

Всього кафедрою організовано і проведено з іншими кафедрами 

НФаУ 28 профорієнтаційних заходів. 

3. Робота із випускниками НФаУ з питань подальшого навчання в 

магістратурі та аспірантурі.  



Робота по вступу до магістратури та аспірантури проводиться 

починаючи з другого – третього курсу. Випускники НФаУ мають право 

поглиблювати свої знання в перспективних напрямках: «Фармація», 

«Управління охороною здоров‘я та фармацевтичним бізнесом». За участю 

доц. Ковалева В.М. для обліку випускників був створений шаблон анкети, 

куди випускники НФаУ вказували бажану програму, на яку вони хотіли б 

поступати. Цією можливістю скористались 75 випускників.  

4. Актуалізації інформації на сайті кафедри в розділі профорієнтаційна 

робота. 

Уся інформація про профорієнтаційну роботу відображається на сайті 

кафедри.  

5. Співробітники кафедри беруть активну участь у роботі: 

 приймальної комісії; 

 фахових атестаційних комісій; 

 атестаційних комісій з прийому в магістратуру; 

 виїзних заходах приймальної комісії («Днях НФаУ»).  

Профорієнтаційна робота ведеться усіма співробітниками кафедри зі 

студентами з питань подальшого навчання в магістратурі та аспірантурі 

(контрактна форма навчання), а також отримання другої вищої освіти. 

 

 

Відповідальний за 

профорієнтаційну роботу     проф. О.М.Котенко 

 

Завідувач кафедри 

технології ліків       проф. Т.Г.Ярних  

Примечание [АК1]: Априклад  


